

# C\_TADM51\_731<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.31

## Pass SAP C\_TADM51\_731 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.leads4pass.com/c\\_tadm51\\_731.html](https://www.leads4pass.com/c_tadm51_731.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You have started the import of a transport request. It seems that the DDIC Import (DD IMPORT) phase takes a very long time.

What can you do to check whether the import is still running?

- A. In transaction Data Browser (SE16), check that there is no content in table E070.
- B. On operating system level, check that the R3trans process is still running.
- C. In transaction Process Overview (SM50), check that at least one work process of type Dialog is in status running.
- D. In transaction Simple Job Selection (SM37), check that the job RDDIMPDP is still running.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

How can you determine the current patch level of your SAP NetWeaver AS Java 7.0?

- A. On the operating system level, using `java -version`.
- B. Within the file `java_vers` in the work directory from the Central Services Instance of SAP NetWeaver AS Java.
- C. Using the System Information application (alias: `/sap/monitoring/SystemInfo`) of SAP NetWeaver AS Java.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

You are running a system landscape of AS Java-based SAP systems. You want to use the enhanced Change and Transport System (CTS) to transport non-ABAP objects into these systems.

Which prerequisites are necessary to perform this task? (Choose two)

- A. The Software Deployment Manager (SDM) of the Transport Domain Controller must be configured for deployment in AS Java-based runtime systems.
- B. Client-dependent transport routes must exist for all SAP systems in your transport domain.
- C. The transport landscape for AS Java-based SAP systems must be maintained in transaction STMS in the Transport Domain Controller.
- D. The AS Java-based SAP systems and the Transport Domain Controller must have the same SAP release level.
- E. An RFC destination to the CTS Deploy Web Service must be configured on the AS ABAP-based Transport Domain Controller.

Correct Answer: CE

---

## QUESTION 4

From the screenshot, find the machine on which the database for this system is running. The associated logon was performed in English.

- A. This question cannot be answered with the information available.
- B. 562
- C. twdf1318
- D. twdf1318\_DEV\_... (Unfortunately, the rest cannot be identified from the screenshot provided)
- E. DEV

Correct Answer: C

---

## QUESTION 5

An Oracle database instance is running in MOUNT mode.

Which tasks can be performed by a database administrator? (Choose two)

- A. Perform a media recovery.
- B. Access the Oracle DBA\_\* views in tablespace SYSTEM.
- C. Recreate a missing control file.
- D. Change the ARCHIVELOG mode of the database.

Correct Answer: AD

[Latest C\\_TADM51\\_731 Dumps](#)

[C\\_TADM51\\_731 Practice Test](#)

[C\\_TADM51\\_731 Study Guide](#)